

ERRATUM

In Vitro Antibacterial Activity of DX-619, a Novel Des-Fluoro(6) Quinolone

Katsuko Fujikawa, Megumi Chiba, Mayumi Tanaka, and Kenichi Sato

New Product Research Laboratories I, Daiichi Pharmaceutical Co. Ltd., Tokyo, Japan

Volume 49, no. 7, p. 3040–3045, 2005. Page 3041, Table 1: Under “*Streptococcus pneumoniae*, Ciprofloxacin resistant,” the entry “arenoxacin” should read “Garenoxacin.”

Page 3042, Table 1: Under “*Enterococcus faecium*, Vancomycin susceptible,” the MIC range for gatifloxacin should be “0.25–64” and the MIC₅₀ should be “8.”